NMpopa)xa
AOM 226 M2 Ha y4acTKe 16.24 corT.

DHrenbc,

CapaTtoBckaga 06, DHreNIbCCKUM p-H, ceno
Y3Mopbe

¢ P 6 800 000




K npopayke 0O6GPOTHbLIM OOM B M. Y3MOopbe - 29 KM OT
LEeHTpa . SHrenbca

1 nnHMAa oT pekn Bonra! lNpekpacHble BUObl M YNCTbIN
BO3Oyx!

NHdpacTpyKTypa C. Y3Mopbe pa3BuTa, MOCTpoeHa HOBada
LIKOMa, AeTCKUM caf, MoYTOBOE OTAENEHMe, MPOaYKTOBbIe
MarasuHbl, parioHHaa 6onbHMLLA, B LUAroBOM OOCTYMHOCTH
©1aroyCTpoOeHHbIN MAAX, OCTAaHOBKA OOLLECTBEHHOMO
TpaHcnopTa

Mnowanb goma 107,1 KB.M

Mo BCceMy MepuMeTpy OoMa MMeeTCa LLOKOMbHbIN 3TaxK
(BblcOTa MoToOMKa 2,6 M) niowagbto 118,9 KB.M, a TakKe
MaHCcapOHbIM 2Tax (6e3 oTaenku) niowanbio 60 KB.M

JoM KnpnumyHbin, 2000 roga NOCTPONKK, CTPOUTENbCTBO
OCyLLEeCTBNANOCh ANna ceba (eAUHCTBEHHbIV COBCTBEHHMK)
a3, BOOa, 2M1IEKTPMYECTBO 3aBedeHbl B AOM, YCTAHOBEHDbI
M1acTUKOBbIE OKHa

BoaocHabyeHye LeHTpann3oBaHHoe, TakXe eCTb
CKBaykKMHa (rnybuHa 15 m)

BbIMO/THEH KOCMETUYECKUNI PEMOHT

MNpoCTOpPHbIM 3an 28,8 KB.M, iBE M30/IMPOBaHHbIE KOMHATbI
1,8 1 14,8 kB.M, kKOpnaop 14,1 KB.M, KnagoBagd,
COBMeLLEHHbIV CaHy3eN, KyXHS 1 CTOo/10Bas

3eMefbHblM y4acToK 16,24 coT., B co6¢cTBEHHOCTU, BPU: ong
BeOeHUa IMYHOro NoacobHOro Xo3samcTea

MMetoTca XO3aMCTBEHHbIe MOCTPOMKU: ABa X036/10Ka, 6aHg,
NeTHAa KyxXH4, rapaxx

[BOP yXOXKEHHbIN, OFOPOYKEH MO BCEMY MNepUMeTPy
Bo oBope MHOro NnoaoBbiX AepeBbeB: A6/10HM, abpUKoC,
yepelLlHs, opex

oM v 3eMenbHbIV y4acTOK B COOCTBEHHOCTU 6onee 5 net
OOWH B3POC/bl COBCTBEHHWK, BbICTPbIV BbIXOA Ha COSMKY
MpocMOoTPbl B onpegeneHHble OHW, Mo NpeaBapuTesibHOM
AOroBOPEHHOCTM

NMomMoLlb B opopMAeHUN MMoTeKn!
FOpupgmyeckoe cornpoBOXXaeHWeE caenku!
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Tnn obbekTa: AOM
O6Lwaqa nnoulanb: 226 M2
KonwnuecTBo aTaxkem: 1
oo nocTpomkm: 2000
Tun yydactka: UXKC

Hyuw: B pome
KonnyecTBo KOMHaT: 3

Tun LOMa: KUPMUYHbIA

MNnowanb y4acTtka: 16.24 coT.
MNoaBanbHoe nomMelleHwme: NMoasBan
MaTtepwuan cteH: Kupnuy

CaHy3en: B pomMe

YpobcTBa: ga
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